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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Право» 

з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 
в галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право 

 

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право», яка подана для 

рецензування, розроблена робочою групою Національного аерокосмічного 

університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» з 

урахуванням зауважень та пропозицій стейкхолдерів, які підтвердили потребу 

регіонального ринку праці у підготовці фахівців цієї спеціальності. 

Освітньо-професійна програма «Право» передбачає підготовку здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої 

освіти. Програма спрямована на забезпечення підготовки конкурентоспроможних 

фахівців на основі опанування теоретичних та практичних знань, умінь та навичок 

щодо застосування права, розуміння природи і змісту основних правових 

інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин у 

тому числі у сфері інформаційного та авіаційного права, безпеки об’єктів 

авіаційного транспорту та взагалі критичної інфраструктури. 

Завдання освітньо-професійної програми «Право» розкриваються завдяки 

послідовності дисциплін у навчальному плані, обсягу та змісту обов’язкових та 



вибіркових компонент. 

Особливості освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів 

спеціальності «Право» полягають у комплексному використанні різноманітних 

методів організації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, різних методів 

мотивації, що забезпечує розвиток та самореалізацію особистості майбутнього 

фахівця з урахуванням індивідуальних рис та особливостей учасників освітнього 

процесу. 

Проведений аналіз засвідчив, що розробники застосували міжнародний 

досвід, а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з 

програмними компетентностями. Особливо слід зауважити на визначенні 

вибіркових компонент, які нададуть можливість здобувачу освіти сформувати 

власну траєкторію навчання. Практична підготовка передбачає отримання 

поглиблених теоретичних знань, практичних навичок і умінь, у тому числі 

навичок до критичного юридичного мислення та вирішення комплексних 

наукових та практичних задач у правотворчій та правозастосовній діяльності. 

Вищевикладене дає підстави стверджувати, що представлена на 

рецензування освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти відповідає вимогам, які висуваються до документів такого виду, та 

може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Національного 

аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 

інститут». 

 

Відповідальний секретар 
Кримінологічної асоціації України, 
доктор юридичних наук, професор, 
заслужений працівник освіти України      Олексій ЛИТВИНОВ 


